

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 20.06.2022 Meldungsnummer: HR01-1005499633

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Martin Tiziani Illustration und Gestaltung, St. Gallen

Martin Tiziani Illustration und Gestaltung Schwanenstrasse 14 9000 St. Gallen

Martin Tiziani Illustration und Gestaltung, in St. Gallen, CHE-322.593.544, Schwanenstrasse 14, 9000 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Erbringung von Dienstleistungen in Kommunikation, Design, Kurse; Grafik, Marketing, Public Relations, Film- und Audioproduktionen, Multimedia-Servicedienstleistungen und Internet. Das Einzelunternehmen kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an andern Unternehmungen des Inlands oder Auslands beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten sowie Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Eingetragene Personen: Tiziani, Martin, von Berneck, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5716 vom 15.06.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG